2019 STAKEHOLDER SURVEY RESULTS

COUNTY Organization Type
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Agency Aware of Services Offered by SSCRI Satisfaction with SSCRI Customer Service

\

Satisfaction With Coordination of Care/Services
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Satisfaction with Timeliness of Response to Inquiries Have You Seen Our Website?
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Satisfaction When Contacting for Assistance
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